

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

石桥护栏断裂,路人胆颤心惊

城市排水管理处表示,近期将全面检修并安装“挡车装置”

本报济宁6月12日讯(记者 康宇)“石桥护栏坏了快三个月了也没人修,从那儿路过提心吊胆的,生怕一不小心就倒了。”家住济宁洸河东街的林女士无奈的告诉记者。原来,位于济宁洸和东街的一处石桥围栏损坏严重,存在很大安全隐患,附近居民纷纷表示希望相关部门尽快予以维修。

上午11点,记者在位于洸河东街的泰庄农贸市场对面看到,一处石桥拐角一处护栏损坏严重,围栏与石柱已分离,紧靠着围栏的而另一端维系着。为了让石柱稳定地镶嵌在地面浅槽中,石柱底端一般都有一个长约几厘米的水泥层或突出物,石柱松动后,这些水泥层或突出物也已经断裂,石柱摇摇欲倒。而在围栏内,就是距离地面三米多高的河道,记者尝试轻推了一下围栏,发现整条围栏都已松动,向河道方向倾斜。

由于街道比较狭窄,路边还停着车,导致过往的电动车、行人都会贴着石桥围栏行走。这条街是附近学生上下学的必经之地,存在严重的安全隐患。市民林女士表示:“我最担心的就是上下学的孩子从这里路过,可能一个不小心靠上了围栏,可就危险了。”据了解,石桥护



石桥拐角处破损断裂,摇摇欲坠。本报记者 康宇 摄

栏被损坏已经有3个月的时间了,一开始并不明显,随着时间变久,围栏松动的越来越厉害,直至今摇摇欲倒。“应该是被路过的车撞毁的,从这条路上过的车也比较多。”

护栏已经损坏快3个月,为什么一直没人管理维修呢?对此问题,记者联系了济宁市城市排水管理处,并告知了相关情况。济宁市城市排水管理处秦科长表示,这条路的石桥之前修补过,但是又被撞坏

了。“我们已经派人前往现场,为了安全着想,首先会在现场挂起警示标志,并根据具体情况进行处理,同时对该石桥进行全面检修,打算安装一个‘挡车装置’,排除安全隐患,避免再出现类似情况。”

安全生产月 抓好“四要素”

本报济宁6月12日讯(通讯员 朱璐)为推进全国第十三个“安全生产月”活动开展,4日,邹城市供电公司下发《2014年“安全生产月”活动实施方案》,明确指出抓好“思想教育、活动载体、隐患排查、改进提升”“四要素”,稳步有序推进“安全生产月”活动取得扎实成效。

社区义诊



12日,济宁市传染病医院将传染病防治知识带进刘庄社区,不仅为居民量血压、听心率,还为大家讲解了肝肺病、结核、手足口病的防治知识。图为医生为刘庄社区居民量血压。

本报记者 孔令茹 通讯员 井默 摄

“就热甩上几鞭子”

4米麒麟鞭,六旬老人甩出好身板



鞭子似一条长蛇在老人手里舞动。本报记者 孟杰 摄



本报济宁6月12日讯(记者 孟杰)“啪,啪,啪……”,刚一走近人民公园,就能听到一声声干净利落的声音,这声音比鞭炮声更响亮,更脆生。在人民公园东大门附近一块高出的空地上,一个人正在挥动手中的长鞭,声音就是从这根被甩动的长鞭发出的。

12日上午9点没到,人民公园东大门处就响起了这阵阵甩鞭声。甩鞭的有六七人,最早接触甩鞭的人叫谭震。别看他今年已经60岁了,甩起鞭子来却丝毫不费劲。一根长约4米的鞭子在老人手里有节奏地发出“啪

啪”声。甩出去再收回来,鞭子在老人手里显得格外听话。单手甩,双手轮流甩,鞭子以老人的双脚为中心,在老人身体的左右边划着一个“圈”。

老人告诉记者,这种甩起来啪啪响的鞭子叫做麒麟鞭,玩法是从东北那边传过来的。自己三年前在车站广场看到一位东北的老人甩后就迷恋上了,现在每天不甩上几鞭子,浑身就痒痒。记者看到,老人所用的麒麟鞭由三部分组成,分别是一个铁把手、一段约3米的铁链子加上一段1米的长绳。

“现在用的这条鞭子有5斤重,甩的时候要注意用巧劲儿。”谭老说,如果不会用巧劲儿,鞭子不但不会发出干净利落的啪啪声,甩鞭的人还很有可能会受伤。

“看这里,昨天不小心被把手夹到的。”老人指着自己右手中指和无名指间的一个鼓起的红包对记者说,即使是天天练习甩鞭的人,如果精力不集中,也有可能受点小伤。

“刚开始学的时候用的鞭子是自己编的麻绳鞭。”谭老告诉记者,初学的时候不好掌握力度,就只能用重量比较轻的鞭子,后来练了两个多月后,就买了一条稍重点的铁链鞭,现在家里共有4条鞭子,重量和长度均不同。

谭老告诉记者,经常练习甩鞭,不仅可以使腕关节变得更灵活,也可以对老年人的肩周炎起到很好的防范作用。“练了三年多了,我这腰腿都不疼了,手有劲了,眼睛也更有了。”谭老笑呵呵地说。